TRUONG TIEU HQC LONG BIEN Thir Nam ngay 29 thang 12 ndam 2022
BAI KIEM TRA CUOI HQC K1 I

Ho vatén: ..o R g .
N MON TOAN - LOP 3
Lop: 3A. ... Niim hoc 2022-2023
(Thoi gian lam bai 40 phut)
Piém Nhin xét cia giao vién GV cham ki

I. TRAC NGHIEM (4 diém) Khoanh vao chi# cdi trwée ddp dn ditng hodc
lam theo yéu ciu:
Cau 1 (0.5 diém): S6 gom 8 don vi va 5 niam la:

A. 580 B. 805 C. 508 D. 850
Cau 2 (0.5 diém): Gia tri ciia biéu thirc 105 x 3 + 205 16m hon s6 nao dwéi day?

A.510 B. 520 C. 530 D. 540
Cau 3 (0.5 diém): Phép chia nao duéi diy cé sé dw 1a 5?

A.389:6 B.389:7 C.389:5 D.390:8
Cau 4 (0.5 diém): Pién so thich hop vao diu cham: 7km 3dam = ....... dam

Cau 5 (0.5 diém): Cé 35 con thé nhot vao cac chudng, mdi chuong nhot dwoe
nhiéu nhat 6 con. Héi cin it nhét bao nhiéu cai chudng dé nhot hét so thé?

A.8 B.7 C.5 D.6
Cau 6 (1 diém): Ping ghi P, Sai ghi S

Ha c6 30 cai keo va 6 cai banh. Ha noi:

A. S6 keo gap 5 lan sb banh. D
B. S banh kém s6 keo 5 céi. D

C. S6 keo giam 5 1an thi dugc sd banh. D

D. S6 keo bang % sd banh. []



Cau 7 (0.5 diém): Hinh vudng c6 canh 1a 180 mm (nhw hinh v&). Ban kinh ciaa
hinh tron la:

A. 90 mm
B. 360 mm \z
C. 180 mm 3
D. 240 mm
II. TU LUAN (6 diém)
Bai 1 (2 diém): Pat tinh roi tinh:
652 + 254 100 - 58 307 x3 472 : 4

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Bai 8 (5 diém): Mot phép chia c6 s6 chia 12 9, thwong 1a s6 16n nhat 6 hai chir
50, s0 dw 12 s0 dw 16m nhét c6 thé cé. So6 bj chia ciia phép chia dé la:

A. 898 B. 899 C. 891 D. 801

Bai 9 (5 diém): % gio' = ... phat S6 thich hop dién vio chd cham la:
A. 15 B. 20 C. 25 D. 30
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Bai 10 (10 diém): Ba cia Nam mang 70 qua cam di ban. Ba da ban dwec 2 SO
cam do. Hoi ba cia Nam con lai bao nhiéu qua cam?

A. 105 qua B. 140 qua C.35qua D. 72 qua



Bai 11 (10 diém): Mdt 16p hoc ¢ 35 hoc sinh, phong hoc ciia 16p d6 dwoe
trang bi loai ban ghé 2 chd ngoi. Héi can it nhat bao nhiéu b ban ghé nhu
thé?

A. 16 bd B. 17 bo C. 18 bd D. 19 b
Bai 12 (5 diém): Két qua ciia biéu thirc 468 + 32 x 7 1a:

A. 682 B. 792 C. 507 D. 692
Bai 13 (5 diém): X - 167 =235 x 3. Gia trj cha x 1a

A. 872 B. 862 C.538 D. 528

Bai 14 (5 diém): Hinh bén c6 mAiy hinh tam giac, hinh ti gidc?



A. 3 hinh tr giac, 4 hinh tam giac. / | N
B. 3 hinh tam gidc, 4 hinh t& gidc. / AN
C. 4 hinh tam giac, 4 hinh t{ giac. B N\

D. 3 hinh tam giéc, 3 hinh tr giac. N

Bai 15 (10 diém): Niim nay con 8 tudi, me 32 tudi. Héi tudi con bing mét phian
may tudi me?
1

A - B.
2

W=
N






